PREGUNTAS Y RESPUESTAS

José Cabrales Escobar

De:

José Cabrales Escobar

Enviado el:

viernes, 27 de octubre de 2017 03:03 p.m.

Para:

CC:

Asunto:

Datos adjuntos

Estimados señores.

Damos respuesta a su solicitud de la siguiente manera:

SOLICITUD:

"IAO 5.5 (d)

Los perfiles del equipo técnico solicitado para el desarrollo del contrato son los siguientes:

Grupo 1 y 2:

Coordinador HESO:

Favor confirmar, si puede entenderse como similares, la titulación en Salud Ocupacional.

Teniendo en cuenta que un profesional con la experiencia relacionada y formación profesional, entendiéndose esta, como todos aquellos estudios y aprendizajes encaminados a la inserción, reinserción y actualización laboral relativa a la titulación solicitada, está en la misma capacidad de ocupar el cargo de Coordinador HESQ que un Ingeniero que posea curso, diplomado, especialización o maestria en Sistemas Integrados de Gestión, Gestión Integral HSEQ o similares, muy comedidamente solicitamos, que se permita homologar la experiencia laboral por el titulo profesional, bien sea, aumentando el número de años de experiencia general o exigiendo años de experiencia específica o al menos haber participado en dos proyectos similar."

RESPUESTA:

La respuesta es afirmativa, siempre y cuando la titulación sea a nivel profesional. La experiencia específica debe ser acreditada por el profesional como se solicita en los Documentos de licitación, en al menos un (1) proyecto de obras. El profesional deberá tener Licencia SST vigente.

SOLICITUD:

"IAO 5.5 (c)

El equipo esencial que deberá tener disponible el Oferente seleccionado para ejecutar el Contrato es:

Con respecto al equipo que se deberá tener disponible y teniendo en cuenta que para ambos Grupos se solicita Compactador tipo Canguro, Compactador Benitín y Compactador tipo Bobcat o similar, favor aclarar, a cual se refiere este último, o si se

trata de minicargador tipo Bobcat o similar, ya que consultando la marca Bobcat y sus distribuidores, nos informan que no existe vibrocompactador en esa marca."

MITTER SERVICES

RESPUESTA:

0.000.000 (7.000.000 **4.14**0.000.000 (7.000.000) Análizada su solicitud, le aclaramos que no obstante si existir Cargador tipo Bobcat, efectivamente la necesidad real como parte del equipo mínimo requerido para el provecto es de dos (2) Cargadores tipo Bobcat o similar en cada uno de los Grupos de la licitación y no Compactadores tipo Bobcat como erroneamente quedó en los Documentos de licitación. Mediante Adendo numerado que publicaremos oportunamente en el link del proceso de la licitación en nuestra página web, se estará informando entre otras esta modificación.

Atte,



José R. Cabrales Escobar Subgerente de Contratación de Proyectos Jcabrales@acuacar.com. Planta de Tratamiento El Bosque Transversal 45 N° 26A-160 Barrio Paraguay Tel. (57) (5) 6943362 Ext. 652 Fax (57) (5) 693 5071 Cartagena - Colombia www.acuacar.com O river O river O real to tribute O reministra

www.acuecar.com

José Cabrales Escobar

De: And the section of the doctor of the doc

Enviado el:

viernes, 27 de octubre de 2017 05:33 p.m.

Para: CC:

'jomape07@hotmail.com'

Asunto:

LPN No. OC-04-AECID-2017. Grupo 1 y 2

Datos adjuntos:

LPN OC-04-AECID-2017 Grupo 1 y 2.pdf

TO COMPANY TO THE PART OF THE BEST OF TRANSPORT OF THE PROPERT OF THE PROPERTY Estimados señores,

Atentamente, damos respuesta a su solicitud de aclaración a los Documentos de Licitación en los siguientes terminos:

CONSULTA:

" IAO 5.5(a)

Tener una facturación promedio anual por construcción de obras por el período de cínco (5) años de al menos (COP\$12.500.000.000.00) para el Grupo 1 y de al menos (COP\$11.500.000.000.00) para el Grupo 2. THE STATE OF THE S

A value meneral franks of the free free free medical france of the free to play a correct over a transfer of the

Favor confirmar si los últimos cinco (5) años se refiere a Estados Financieros certificados y dictaminados con corte a 31 de diciembre de los años 2012, 2013, 2014, 2015 y 2016 "

Si. Su apreciación es correcta.

CONSULTA:

" IAO 5.5 (b)

Se considerarán obras cuya naturaleza y complejidad sean equivalentes a las obras licitadas, las

Para el Grupo 1:

Haber instalado al menos 5.000 ml de Tuberia GRP para Conducción de Acueducto y/o Impulsión de Alcantarillado, con diámetro ≥ 600 mm.

MILLE THE RESERVE THE PROPERTY OF THE PROPERTY

Con respecto a lo anterior, y dado que el manejo y proceso constructivo es similar, respetuosamente solicitamos que sea también válida la experiencia en instalación de tubería de unión mecánica, tal como, Rib Steel y/o HD y/o Tubería de PVC Flexible.

Lo mismo aplica para el Director de Obras y los Ingenieros Residente "Nueva Conducción Mamonal" e "Impulsión de Alcantarillado Arroz Barato, solicitados para el Grupo 1., Según subcláusula 5.5 (d)."

RESPUESTA:

Hemos tomado nota de su solicitud y de darse alguna modificación en este sentido a los Documentos de Licitación, estaremos informando mediante ADENDO numerado que publicaremos en el link de la licitación de nuestra página web The second secon

CONSULTA

" IAO 5.5 (d)

Los perfiles del equipo técnico solicitado para el desarrollo del contrato son los siguientes:

ter, communication (temperature, committee aurages in accommission and the committee of the

Grupo 1:

Director de Obras:

Teniendo en cuenta que el Director de Obra deberá tener una dedicación de por lo menos el 50% durante el plazo de ejecución del contrato; Favor confirmar, si el Profesional ofrecido para este cargo puede ser el mismo para el Grupo 1 y 2, siempre y cuando cumpla con la experiencia específica exigida en cada uno de los grupos.

THE RESIDENCE OF STATE OF THE SECOND CONTRACTOR OF THE SECOND CONTRACTO

Ingeniero Residente Nueva Conducción Mamonal:

Ingeniero Residente Impulsión de Alcantarillado Arroz Barato:

Para estos profesionales, igual que para el Oferente, solicitamos que también sea válida la experiencia en instalación de tubería de unión mecánica, tal como, Rib Steel y/o HD y/o Tubería de PVC Flexible " The contribute of the different states for each total action the second of the second

BROWN TO BE RETURN BETTE WHEN HE HE WINDERS ON THE WARREST AND FRANCE

la resulta de la composição de la compos

The state of the first the control of the control o

RESPUESTA:

Hemos tomado nota de su solicitud y de darse alguna modificación en este sentido a los Documentos de Licitación, estaremos informando mediante ADENDO numerado que publicaremos en el link de la licitación de nuestra página web a la brevedad posible.

CONSULTA:

" Grupo 1 y 2:

Coordinador HESQ:

Amablemente solicitamos que la Licencia SST solo sea exigible cuando el título en Sistemas Integrados de Gestión, Gestión Integral HSEQ o similares, haya sido obtenido a través de cursos o diplomado. Lo anterior, porque respetuosamente consideramos que sí la titulación es por especialización o maestría, el profesional tiene la competencia y autoridad para realizar las funciones que demanda la licencia en mención.

CONTROL TO THE PROPERTY OF THE

RESPUESTA:

Su solicitud no es viable. Se requiere que el profesional ofrecido cuente con Licencia SST.

CONSULTA:

"Trabajador Social:

Teniendo como antecedente el Acuerdo No. 016 (13 de Julio de 2017) del Consejo Nacional de Trabajo Social, Por el cual se elimina la renovación del registro profesional y se resuelve retirar la fecha de vigencia en los registros; Favor confirmar, si es válido aportar para éste profesional, copia simple del registro con vigencia hasta la fecha del Acuerdo, acompañada con el certificado de trámite de sustitución expedido por el Consejo, en el que se autoriza al Trabajador Social al ejercicio de la profesión en Colombia. "

RESPUESTA:

Se considera viable la solicitud del proponente, toda vez que efectivamente en el Acuerdo N° 016 13 de Julio de 2017, se anula la renovación del registro profesional, por lo tanto como soporte se podría aceptar además de la copia del acta de graduación y el diploma profesional, la copia del carnet de registro profesional con la vigencia correspondiente hasta la fecha del Acuerdo enunciado, y la copia de la certificación del trámite de sustitución expedido por el Consejo Nacional de Trabajo Social, donde autoriza al trabajador social el ejercicio de su profesión.

CONSULTA:

"Para acreditar los perfiles y la experiencia del personal ofrecido para el desarrollo de la Obra, se aceptarán copias simples de los documentos que indiquen la profesión y fecha de graduación como profesional, y certificaciones expedidas por las entidades contratantes y de la hoja de vida del persona debidamente firmada en original. El Contratante se reserva el derecho de efectuar las comprobaciones de dicha información.

Con respecto a lo anterior, y toda vez que la relación contractual es entre el profesional y el Contratista de la Obra y que dificilmente el Contratante certifica a los profesionales que participaron en la ejecución del proyecto, comedidamente solicitamos, que también sean válidas certificaciones expedidas por el Contratista acompañada de certificación o acta de liquidación o acta de recibo final del Contratante, que demuestre el negocio jurídico entre el Contratista ejecutor y la Entidad Contratante o dueño de la obra: "

RESPUESTA:

Su solicitud no es viable. Se requiere que la experiencia específica solicitada al personal ofrecido para el desarrollo de la Obra, sea mediante certificaciones expedidas por la entidades contratantes y de la hoja de vida del personal debidamente firmada en original. El Contratante se reserva el derecho de efectuar las comprobaciones de dicha información.

THE THE PROPERTY OF THE CASE AND ACCOUNTS AN

Cordial saludo,



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Jeabrales @acuacar.com
Planta de Tratamiento El Bos que
Transversal 45 N° 26A- 160
Barrio Paraguay
Tel. (57)(5)6943362 Ext. 652
Fax (57)(5)693 5071
Cartagena - Colombia

www.acuacar.com

LA CIUDAD, NUESTRO COMPROMISO, LA GENTE, NUESTRA PRIORIDAD

www.acuacar.com

Comment (I) serve (I) depart of Conserve (I) an

To the first first the formal additional matters and the first section of the first section o

José Cabrales Escobar

De:

José Cabrales Escobar

Enviado el:

martes, 31 de octubre de 2017 11:59 a.m.

Para: CC:

'jomape07@hotmail.com'; Alvaro Medrano Cruz

Asunto:

RE: LPN No: OC-04-AECID-2017 - Grupo 1: Construcción de Nueva Conducción Mamonal de Agua Potable e Impulsión de Alcantarillado Arroz Barato. Grupo 2: Construcción de las

Redes de Acueducto y Alcantarillado Sanitario en el Barrio Villa Hermosa.

Estimados señores,

Danos respuesta a su solicitud en los siguientes términos:

SOLICITUD

"Estimados, por este medio solicitamos en aras de la mayor participación de oferentes y pluralidad de estos, que la experiencia solicitada para el grupo I la cual es, "Haber instalado al menos 5.000 ml de Tubería GRP para Conducción de Acueducto y/o Impulsión de Alcantarillado, con diámetro ≥ 600 mm.", que también se acepte haber instalado tubería de diámetro mayor o igual a 600 mm en Hierro Dúctil, ya que es el mismo proceso constructivo. Muchas gracias por su atención."

RESPUESTA:

Hemos tomado nota de su solicitud y de darse alguna modificación en este sentido a los Documentos de Licitación, estaremos informando mediante ADENDO numerado que publicaremos en el link de la licitación de nuestra página web a la brevedad posible.



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Jcabrales@acuacar.com
Planta de Tratamiento El Bos que
Transversal 45 N° 26A- 160
Barrio Paraguay
Tel. (57) (5) 6943362 Ext: 652
Fax (57) (5) 693 5071
Cartagena - Colombia
www.acuacar.com

www.acuacar.com

Enviado el: jueves, 19 de octubre de 2017 06:17 p.m.

Para: José Cabrales Escobar < JCABRALES @acuacar.com>
Asunto: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OC-04-AECID-2017

Buenas tardes Estimado Señor Cabrales,

En relación al proceso de LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OC-04-AECID-2017, revisando la documentación prevista en www.acuacar.com y en SECOP, no he podido encontrar un cronograma como tal del proceso de licitación. Seria usted tan amable de indicarnos en donde podría encontrar la información mencionada.

Reciba un Saludo Cordial.

José Cabrales Escobar

De:

José Cabrales Escobar

Enviado el:

martes, 31 de octubre de 2017 12:11 p.m.

Para: Asunto:

RE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OC-04-AECID-2017

Estimados señores,

Damos respuesta informándole que en la Sección II – Datos de la licitación, del Documento de Licitación publicado en el link de la Licitación de nuestra página web, se encuentran establecidas las fechas más relevantes del proceso, como son, Audiencia aclaratoria de los Documentos de licitación, Visita al Sitio de las Obras, Entrega y Apertura de Propuestas. En los documentos publicados no existe un cronograma como tal de todo el proceso de licitación.

Atte,



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Jeabrales @acuacar.com.
Planta de Tratamiento El Bos que
Transversal 45 N° 264-160
Barrio Paraguay
Tel. (57) (5) 6943362 Ext. 652
Fax (57) (5) 693 6071
Cartagena - Colombia
www.acuacar.com

www.acuacar.com

Alvaro Medrano Cruz

De:

José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Enviado el:

miércoles, 01 de noviembre de 2017 9:24 a.m.

Para:

CC:

jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz

Asunto: RV: Observaciones Convocatoria OC-04-AECID-2017 - OBRAS CIVILES NUEVA

CONDUCCIÓN MAMONAL DE AGUA POTABLE E IMPULSIÓN DE ALCANTARILLADO ARROZ BARATO, REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO SANITARIO EN EL

BARRIO VILLA HERMOSA, ASÍ: Grupo 1 y Grupo 2

Estimados señores,

Damos respuesta a su solicitud de aclaración de la siguiente manera:

SOLICTUD:

1. Conforme a las pautas presentadas en la NORMATIVA Y JURISPRUDENCIA EN CONTRATACIÓN DE COLOMBIA donde determina: "Las entidades públicas no pueden aplicar los principios de favorabilidad y de interpretación restrictiva cuando, por ejemplo, se presenta una contradicción en el pliego de condiciones entre el título de una norma y el contenido de la misma que establece un criterio para evaluar el tiempo de experiencia y cumplimiento por parte del contratista, debido a que los requisitos en el pliego de condiciones no se pueden equiparar a una competencia sancionadora, disciplinaria o punitiva de la administración pública." Solicitamos no sea restrictivo los tiempos de experiencia solicitados, los cuales son 10 años, y dejarlo abierto dado que la experiencia nunca vence.

RESPUESTA:

Primero que todo valga la oportunidad para informarle que este proceso de selección no es regulado por la Normatividad Colombiana. Seguidamente, le informamos que su solicitud no es procedente en el sentido de modificar los 10 años requeridos como periodo durante el cual el proponente debe demostrar haber adquirido la experiencia.

SOLICTUD:

2. Teniendo en cuenta que la gran mayoría de los equipos necesarios para realizar la instalación de la tubería PEAD 110mm son los mismos para instalar tuberías de diámetro de 90 mm y el proceso es el mismo, solicitamos a la entidad para la experiencia del Grupo 2 se modifique de la siguiente forma: Haber instalado al menos 15.000m de Tubería PEAD para acueducto con diámetro >= 90mm.

RESPUESTA:

Hemos tomado atenta nota de su solicitud y de darse alguna modificación en este sentido a los Documentos de Licitación, estaremos informando mediante ADENDO numerado que publicaremos en el link del proceso en nuestra página web a la brevedad posible.

SOLICTUD:

3. La experiencia solicitada no establece con cuantos contratos se debe cumplir cada requerimiento.

RESPUESTA:

Su apreciación es correcta. Los documentos de Licitación no establece ni limita el número de contratos para acreditar la experiencia.

SOLICTUD:

4. El pliego de condición dice que el proponente se puede presentar a un Grupo o a los dos Grupos, sin embargo, no es claro si se puede presentar una empresa individual en un Grupo ó en consorcio para el segundo grupo o en consorcios diferentes para los dos grupos.

RESPUESTA:

Todas las alternativas de participación planteadas en su consulta son viables.

Atte,



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Jcabrales@acuacar.com
Planta de Tratamiento El Bos que
Transversal 45 N° 26A- 160
Barrio Paraguay
Tel. (57) (5) 6943362 Ext: 652
Fax (57) (5) 693 5071
Cartag ena - Colombia
www.acuacar.com

O MINER O MARIN O RECEIVE OF ADV

www.acuacar.com

José Cabrales Escobar

De:

José Cabrales Escobar

Enviado el:

miércoles, 01 de noviembre de 2017 03:16 p.m.

Para: CC:

Medrano Cruz

"jomape07@hotmail.com"; Alvaro

Asunto:

RV: Aclaración respecto a Licitación Obras Civiles Nueva Conducción Mamonal - LPN No

OC-04-AECID-2017 - Grupo 1

Estimados señores.

Damos respuesta a su solicitud de aclaración de la siguiente manera:

"Respecto a la propuesta para la Licitación, que adelanta , resulta necesaria una aclaración de las uniones Arpol a suministrar. Revisando los planos proporcionados, no aparece el detalle de la Unión Arpol de 350mm.

Necesitamos conocer el plano de detalle para saber donde se van a colocar las uniones, el tipo de tubería, presión, diámetros externos, longitud de la unión y las uniones de desmontaje.

Agradeciendo su amable gestión,"

RESPUESTA:

La unión arpol es una unión tipo dreezer, que funciona como una abrazadera o unión de desmontaje.

La ubicación de las uniones arpol de acero de DN 350mm se encuentran en el plano de código A031Y11D con número de identificación "6". Serán colocadas sobre tubería GRP de diámetro externo 366mm para una presión nominal de máximo 10 bares. La unión tendrá un ancho de 200mm.

Agradecemos a su vez, nos sea aclarado a que se refieren cuando preguntan por "la longitud de las uniones de desmontaie."

Atte,



José R. Cabrales Escobar Subgerente de Contratación de Proyectos Jcabrales@acuacar.com Planta de Tratamiento El Bosque Transversal 45 N° 26A- 160 Barrio Paraguay Tel. (57) (5) 6943362 Ext: 652 Fax (57) (5) 693 5071 Cartagena - Colombia www.acuacar.com

www.acuacar.com

O TOTAL O TOTAL O SEUN OF THE PARTY OF MUNICIPALITY

LA **ciudad**, nuestro **compromiso**; la **gente**, nuestra **prioridad**

Enviado el: jueves, 02 de noviembre de 2017 05:20 p.m. **Para:** José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

CC: E

Asunto: Solicitud de Ampliación de Plazo Para Entrega de Propuestas

Señores AGUAS DE CARTAGENA S.A. E.S.P. Atn. Ing. JOSE CABRALES ESCOBAR Gerencia de Proyectos y Obras

Cordial Saludo

" esta muy interesado en participar en el proceso licitatorio, Licitación Publica Nacional N° OC-04-AECID-2017, "OBRAS CIVILES NUEVA CONDUCCIÓN MAMONAL DE AGUA POTABLE E IMPULSION DE ALCANTARILLADO ARROZ BARATO, RED DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO SANITARIO EN EL BARRIO VILLA HERMOSA" Grupo 1 y Grupo 2, con el fin de presentar una oferta muy bien analizada y teniendo en cuenta de los grandes cantidades de variables por analizar, le solicitamos amablemente se amplíe el plazo para la presentación de las propuestas hasta el viernes 17 de Noviembre de 2.017.

Alvaro Medrano Cruz

De:

José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Enviado el:

martes, 07 de noviembre de 2017 3:08 p. m.

Para:

jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz

Asunto:

RV: Solicitud de Ampliación de Plazo Para Entrega de Propuestas

Estimados señores.

En atención a su solicitud, le informamos que mediante ADENDO No.2 el cual se encuentra publicado en el link de la licitación en nuestra página web, se prorrogó la fecha límite para la presentación de las ofertas para el día 23 de Noviembre de 2017 a las 3.05 p.m..

Cordial saludo,



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Jcabrales@acuacar.com
Planta de Tratamiento El Bos que
Transversal 45 N° 26A- 160
Barrio Paraguay
Tel. (57) (5) 6943362 Ext: 652
Fax (57) (5) 693 5071
Cartagena - Colombia
www.acuacar.com

www.acuacar.com

🔘 maurice 👰 acuseur 🔘 Sepan de Cartagora 👩 apointértégaths

Alvaro Medrano Cruz

De:

José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Enviado el:

martes, 07 de noviembre de 2017 3:33 p. m.

Para:

CC:

jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz

Asunto:

Datos adjuntos:

Estimados señores,

Damos respuesta a su solicitud de la siguiente manera:

SOLICITUD:

"Por medio de la presente solicitamos una prórroga para la presentación de la propuesta para el proceso de LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OC-04-AECID-2017, cuyo objeto es OBRAS CIVILES NUEVA CONDUCCIÓN MAMONAL DE AGUA POTABLE E IMPULSIÓN DE ALCANTARILLADO ARROZ BARATO, REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO SANITARIO EN EL BARRIO VILLA HERMOSA, teniendo en cuenta los días feriados que afectan la jornada laboral.

Quedo atento a su pronta respuesta."

RESPUESTA:

Mediante ADENDO No.2 el cual se encuentra publicado en el link de la licitación en nuestra página web, se prorrogó la fecha límite para la presentación de las ofertas para el día 23 de Noviembre de 2017 a las 3.05 p.m..

Cordialmente,



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Jeabrales@acuacar.com
Planta de Tratamiento El Bos que
Transversal 45 N° 26A- 160
Barrio Paraguay
Tel. (57) (5) 6943362 Ext: 652
Fax (57) (5) 693 5071
Cartagena - Colombia
www.acuacar.com

www.acuacar.com

Enviado el: jueves, 02 de noviembre de 2017 11:14 a.m. Para: José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Asunto: Proceso LPN No. OC-04-AECID-2017

Dr Cabrales, buenos días.

De la manera más atenta les solicitamos un aplazamiento de 20 días para la entrega de la oferta de la referencia, teniendo en cuenta que los trámites de la garantía bancaria son demorados.

Agradecemos de antemano su valiosa colaboración.

Atentamente,

Alvaro Medrano Cruz

De:

José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Enviado el:

martes, 07 de noviembre de 2017 3:36 p. m.

Para: CC:

jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz

Asunto:

RE: Proceso LPN No. OC-04-AECID-2017

Estimados señores,

En atención a su solicitud, le informamos que mediante ADENDO No.2 el cual se encuentra publicado en el link de la licitación en nuestra página web, se prorrogó la fecha límite para la presentación de las ofertas para el día 23 de Noviembre de 2017 a las 3.05 p.m..



José R. Cabrales Escobar Subgerente de Contratación de Proyectos Jcabrales@acuacar.com Planta de Tratamiento El Bosque Transversal 45 N° 26A- 160 Barrio Paraguay Tel. (57) (5) 6943362 Ext: 652 Fax (57) (5) 693 5071 Cartagena - Colombia www.acuacar.com

www.acuacar.com

O militar (C) atliane (C) Agus de Cartagosia (C) aguandesse agus

Alvaro Medrano Cruz

De:

José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Enviado el:

martes, 07 de noviembre de 2017 3:43 p.m.

Para:

jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz

Asunto:

RE: Observación a la Licitación Pública LPN No: OC-04-AECID-2017 de objeto OBRAS CIVILES NUEVA CONDUCCIÓN MAMONAL DE AGUA POTABLE E IMPULSIÓN DE ALCANTARILLADO ARROZ BARATO, REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO

SANITARIO EN EL BARRIO VILLA HERMOSA

Datos adjuntos:

OBSERVACION ACUCAR PDF

Estimados señores,

Damos respuesta a su solicitud de ampliación al plazo de entrega de las propuestas en los siguiente términos:

SOLICITUD:

Mediante la presente me dirijo ante ustedes solicitando una nueva fecha de entrega propuesta, motivo por el cual se ha dificultado la gestión con los bancos para conseguir la gabancaria, teniendo en cuenta la gran cantidad de requisitos que están solicitando en tan tiempo. Solicito de ampliar el plazo una semana de lo estipulado.

RESPUESTA:

En atención a su solicitud, le informamos que mediante ADENDO No.2 el cual se encuentra publicado en el link de la licitación en nuestra página web, se prorrogó la fecha límite para la presentación de las ofertas para el día 23 de Noviembre de 2017 a las 3.05 p.m..

Atte,



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Joabrales@acuacar.com
Planta de Tratamiento El Bosque
Transversal 45 N° 26A- 160
Barrio Paraguay
Tel. (57) (5) 6943362 Ext: 652
Fax (57) (5) 693 5071
Cartagena - Colombia
www.acuacar.com

www.achacar.com

Enviado el: viernes, 03 de noviembre de 2017 03:04 p.m. Para: José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Asunto: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OC-04-AECID-2017 cuyo objeto es OBRAS CIVILES NUEVA CONDUCCIÓN MAMONAL DE AGUA POTABLE E IMPULSIÓN DE ALCANTARILLADO ARROZ BARATO, REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO SANITARIO EN EL BARRIO VILLA HERMOSA

Buenas Tardes Ing. Cabrales

Por medio de la presente solicitamos extensión del plazo para la presentación de la propuesta cuyo objeto es "LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OC-04-AECID-2017 cuyo objeto es OBRAS CIVILES NUEVA CONDUCCIÓN MAMONAL DE AGUA POTABLE E IMPULSIÓN DE ALCANTARILLADO ARROZ BARATO, REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO SANITARIO EN EL BARRIO VILLA HERMOSA" teniendo en cuenta los días feriados y el personal requerido en los pliegos de condiciones.

Quedamos atentos a cualquier respuesta,

Saludos.

Alvaro Medrano Cruz

De:

José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Enviado el:

martes, 07 de noviembre de 2017 6:19 p. m.

Para: CC:

jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz

Asunto:

RV: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OC-04-AECID-2017 cuvo objeto es OBRAS CIVILES NUEVA CONDUCCIÓN MAMONAL DE AGUA POTABLE E IMPULSIÓN DE ALCANTARILLADO ARROZ BARATO, REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO

SANITARIO EN EL BARRIO VILLA HERMOSA

Datos adjuntos:

Estimados señores.

Mediante ADENDO No.2 el cual se encuentra publicado en el link de la licitación en nuestra página web, se prorrogó la fecha límite para la presentación de las ofertas para el día 23 de Noviembre de 2017 a las 3.05 p.m..

Atte,



José R. Cabrales Escobar Subgerente de Contratación de Proyectos Jcabrales@acuacar.com Planta de Tratamiento El Bosque Transversal 45 N° 26A-160 Barrio Paraguay Tel. (57) (5) 6943362 Ext. 652 Fax (57) (5) 693 5071 Cartagena - Colombia www.acuacar.com

www.acuscar.com

🔾 Marie 🐧 Marie 🔁 de la de Cartegorio 🚱 del

Enviado el: viernes, 03 de noviembre de 2017 01:49 p.m. **Para:** José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

CC: jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz <AMEDRANO@acuacar.com>

Asunto: Observaciones Convocatoria OC-04-AECID-2017

Buen día

Teniendo en cuenta que el día de hoy se publicó en la página de la entidad Acuacar la adenda numero

1 correspondiente al proceso en asunto y en dicha adenda se amplía los requerimientos de la Experiencia del Grupo 1, solicitamos a la entidad muy amablemente ampliar el plazo del cierre de la convocatoria para el 15 de noviembre.

Cordialmente.

Alvaro Medrano Cruz

De:

José Cabrales Escobar < JCABRALES@acuacar.com>

Enviado el:

martes, 07 de noviembre de 2017 6:20 p. m.

Para:

jomape07@hotmail.com; Alvaro Medrano Cruz

Asunto:

RV: Observaciones Convocatoria OC-04-AECID-2017

Estimados señores,

En atención a su solicitud, le informamos que mediante ADENDO No.2 el cual se encuentra publicado en el link de la licitación en nuestra página web, se prorrogó la fecha límite para la presentación de las ofertas para el día 23 de Noviembre de 2017 a las 3.05 p.m..

Atte,



José R. Cabrales Escobar
Subgerente de Contratación de Proyectos
Jcabrales@acuacar.com
Planta de Tratamiento El Bos que
Transversal 45 N° 26A- 160
Barrio Paraguay
Tel. (57) (5) 6943362 Ext 652
Fax (57) (5) 693 5071
Cartagena - Colombia
www.acuacar.com

www.acuacar.com